

С начала учебного года кружок дополнительного образования "Роболаборатория" приступил к работе под руководством Терещенко А.С. и Шаталовой Л.В.

Процесс обучения направлен на развитие у учащихся технических навыков, пространственного и нестандартного мышления.

За 1 четверть учащиеся достигли результатов в изучении современных технологий, были закреплены правила работы с компонентами роботов и их управлением. Таким образом, учащиеся закрепили полученные знания и на практике приступили к сборке моделей роботов. Ими были завершены модели «Роботанк», «Роборука», а также индивидуальные проекты.

